

---

Завершилась Международная конференция по управлению образованием, которая проходила с 22-25 апреля.

В конференции, организованной при поддержке Института образования Азербайджана, Ассоциации преподавателей и платформы обучения и общения преподавателей T-Network, приняли участие местные и международные исследователи, ученые и педагоги из 9 разных стран.

Конференция проводилась на азербайджанском и английском языках и охватила такие темы, как лидерство в образовании, обеспечение качества, оценка, планирование, экономика образования, управление дистанционным образованием, управление инклюзивным и специальным образованием, профессиональное образование и управление, международные модели управления образованием.

Конференция впервые организованная на тему управления образованием, направлена на освещение предстоящих задач в области «Образование в соответствии с требованиями XXI века».

Выступая на церемонии открытия конференции, министр образования Эмин Амуллаев отметил, что в управлении образованием особое внимание следует уделять таким факторам, как содержание, обучение и оценка.

Среди важных вопросов было уделено внимание развитию и расширению дошкольного, инклюзивного и общеобразовательного образования. Говоря о значении международных оценок в работе, проводимой в направлении улучшения качества образования, министр отметил, что в рамках таких исследований, как PISA, PIRLS и TIMSS, отмечается положительная динамика в результатах учащихся из Азербайджана.

Затем директор Института образования Руфат Азизов затронул такие темы, как обновление контента, повышение цифровых навыков молодежи и достижение прогресса в международных оценках. Он отметил, что при составлении учебного контента в основу были положены такие задачи, как критическое мышление, изобретение, организация интерактивных уроков на основе обсуждений и проектов, междисциплинарная интеграция и повышение квалификации преподавателей.

На конференции выступили ректор Азербайджанского государственного педагогического университета профессор Джафар Джафаров, председатель Общественного совета при Министерстве образования профессор Шахлар Аскеров, начальник Управления образования города Баку Мехрибан Велиева, Член Общественного совета при Министерстве Асиф Джахангиров, проректор Университета ADA Вафа Каздал, профессор Университета Восточной Каролины Льюис Трэвис, профессор Университета Балтистан в Скарду Ашфак Ахмад Шах, профессор Восточно-Средиземноморского университета Северного Кипра Хасан Шимшек, профессор Южнокорейского университета Инхьянсон Ким, специалист по управлению образованием Физ Финляндии Петри Лунаскорпи, профессор Кыргызско-Турецкого университета «Манас» Куршад Иылмаз, профессор Казахского университета Нархоз Дильбар Гимранова и другие.

Конференция продолжилась такими сессиями как «Лидерство и управление в образовании», «Качество в образовании», «Управление дистанционным обучением», «Организация инклюзивного образования», «Центральноазиатский опыт

---

управления образованием», в общей сложности было заслушано 65 докладов.